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Muž v odcizeném vozidle byl zadržen po koordinované akci několika policejních složek.

Dne 11. února 2026 policisté Královéhradeckého kraje zadrželi pětadvacetiletého muže cizí státní
příslušnosti, který užíval kradené vozidlo Audi Q5 odcizené o den dříve na území Spolkové republiky
Německo. Automobil byl veden v mezinárodním pátrání a byl opatřen registračními značkami, které
k vozidlu nepatřily. K dopadení pachatele vedla rychlá reakce operačních důstojníků a součinnost
několika policejních složek.

Vozidlo bylo zachyceno automatizovaným kamerovým systémem AKV na dálnici D11 v 8:40 hodin.
Informace byla předána na operační středisko, které okamžitě koordinovalo hlídky pohotovostního a
eskortního oddělení, dálniční policie, obvodních oddělení, kriminální policie, cizinecké policie, i
letecké služby Policie ČR a dalších. Dálniční oddělení zároveň sledovalo pohyb vozidla
prostřednictvím dostupných kamerových systémů.

Hlídka pohotovostního a eskortního oddělení si podezřelého vozu všimla u kruhového objezdu poblíž
ČKD v Hradci Králové a najela za ním na dálnici D11 ve směru na Náchod. Na základě pokynu
operačního důstojníka byla na 104. kilometru dálnice provedena zákonná výzva k zastavení, které
řidič uposlechl a vozidlo bezpečně zastavil. Následnou kontrolou policisté zjistili, že VIN vozidla
odpovídá automobilu vedenému v systému jako odcizený. Řidič nebyl v policejních databázích veden
v pátrání a dechová zkouška i orientační test na návykové látky vyšly negativně.

Muž uvedl, že měl automobil převézt z Německa do Polska za slíbenou finanční odměnu,
přičemž byl srozuměn s tím, že vozidlo může pocházet z trestné činnosti. K vozidlu neměl
žádné klíče ani doklady a automobil byl osazen registračními značkami cizí státní
příslušnosti, které k němu vůbec nepatřily.

Vzhledem ke všem těmto okolnostem byl muž zadržen a umístěn do policejní cely.

Majiteli vozu vznikla škoda ve výši 549 000 korun. Dne 11. února bylo vůči pětadvacetiletému muži
zahájeno trestní stíhání pro zločin legalizace výnosů z trestné činnosti, za který pachateli hrozí trest
odnětí svobody v délce 1 až 6 let. Zásah proběhl bez zranění osob i bez škody na majetku a díky
rychlé koordinaci všech zapojených složek bylo vozidlo rychle vypátráno.

Na základě podnětu policejního orgánu podal státní zástupce, po vyhodnocení všech skutečností,
soudu návrh na vzetí obviněného do vazby. Soudce Okresního soudu v Hradci Králové návrhu
vyhověl a dne 13. 2. 2026 byl obviněný vzat do vazby.
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